

Holické listy

Slovo starosty



Při ohlédnutí za rokem 2023 můžeme sprásknout ruce a konstatovat: „Kam ten svět spěje...“. Části společnosti se ztrácí před očima to, co se nazývá tradičním světem. Ze všech stran se na nás hrnou informace, které překvapují, odhalují drzost, nestoudnost, války, barbarství... Často ani nejsme schopni porozumět tomu, co se děje. Obklopuje nás mnoho lží, jsme zamotáváni do účelových konspirací a záměrného matení. Společnost je rozdělena. Jedni upozorňují na různé střety zájmů a druzí podléhají apatickému nezájmu. A téměř všichni jsme v jakési hodnotové nervozitě.

Ale nemějme z toho strach, ono to totiž k nám lidem tak nějak patří. „Žijeme ve zvláštních časech, kdy mladí i staří

jsou vzděláváni ve lži a ten, který se odváží říkat pravdu, je nazýván šílencem či bláznem,“ napsal antický filozof Platón. Inu, dalo by se říci, že jsou to slova platná tehdy i dnes. Jak je vidět, tak více než dva tisíce let odstupů nehraje zásadní rozdíl. Najít pravdu je v dnešní době, kdy jsme přehlceni různými „zaručenými zprávami“, těžké a rozhodně nemám zázračný recept na její lehké poznání. Pravda se rodí v průsečících pohledů, různých úhlech poznání, hněte se energií zájmů. Máme ale výhodu v tom, že můžeme pravdu hledat ve svobodné společnosti.

A je naší povinností o svobodu pečovat, nebrat ji druhým a myslet na ty lidi, kteří svobodu nemají. Byť jsme různí, napravo, nalevo, hájíme tradiční svět či se raději díváme na svět očima modernismu, měli bychom si svobody užívat každým okamžikem.

Přeji vám, ať každý okamžik vašich dní přináší dobro, radost, pravdu a lásku. A také, ať společně dar svobody každým okamžikem roku 2024 měníme k lepšímu, ať ji rozšiřujeme, vylepšujeme a kultivujeme.

Ondřej Výborný, starosta města

Rozsvícené náměstí.

strana 5

**Den otevřených dveří
na Gymnáziu Dr. Emila
Holuba.**

strana 11



Rada města Holic

Na jednání Rady města Holic 20. listopadu byli pozváni i zastupitelé, aby se účastnili jednání o návrhu rozpočtu města na následující rok. Rada města Holic dále jednala dopravní situaci ve městě, včetně možnosti umístění radaru v ulici Staroholická. Rada města uložila na základě doporučení Národního památkového ústavu a Oddělení památkové péče Ministerstva kultury zajistit zpracování stavebně historického a restaurátorského průzkumu na objektu kulturního domu a muzea v Holicích.

Jana Váňová

SYSTÉM L17 – ŘÍZENÍ S MENTOREM

Novela zákona č. 361/2000 Sb., o silničním provozu, přichází s účinností od 1. ledna 2024 s mnoha změnami a novinkami. Jednou z těch nejzásadnějších je možnost, po úspěšném absolvování autoškoly a závěrečné zkoušky před zkušebním komisařem, **řídít motorové vozidlo skupiny B již od 17 let věku**, a to pod dohledem tzv. **mentora**. Aby se mohl žadatel přihlásit do jím vybrané autoškoly, musí splnit několik legislativních podmínek – věk minimálně 15,5 let, zdravotní způsobilost, vyplněná žádost o řidičské oprávnění podepsaná zákonným zástupcem.

Výuka a výcvik pro získání řidičského oprávnění jsou upraveny zákonem č. 247/2000 Sb., o získávání a zdokonalování odborné způsobilosti k řízení motorových vozidel. V přípravě pro získání řidičského oprávnění skupiny B v systému L17 musí každý žadatel absolvovat v rámci individuálního studijního plánu minimálně 11 hodin teoretické výuky a 28 hodin praktických jízd. Po úspěšném absolvování závěrečné zkoušky před zkušebním komisařem, která se skládá z písemného testu z pravidel o provozu na pozemních komunikacích a zdravotní přípravy a dále ze zkoušky z praktické jízdy včetně přípravy a kontroly vozidla před jízdou, obdrží žadatel potvrzení, které předloží na libovolném obecním úřadě obce s rozšířenou působností věcně příslušném k vydání řidičského průkazu.

Nedílnou součástí žádosti budou i podklady nutné pro zápis až 4 mentorů do evidenční karty žadatele/17letého řidiče. Pro každého jednotlivého mentora musí být podána žádost o zápis zvlášť. Mentor by měl především zastávat roli rádce a zkušené blízké autority. Pod jeho vedením by si měl mladý řidič zlepšovat a rozvíjet nabyté vědomosti a dovednosti z autoškoly. Mentor musí splňovat tyto zákonné požadavky:

- řidičské oprávnění pro skupinu B mu bylo uděleno před více než 10 lety,
- v posledních 5 letech je nepřetržitě držitelem řidičského oprávnění pro skupinu B,
- v posledních 5 letech nepozbyl právo k řízení motorového vozidla na území České republiky a nebyl ve výkonu správního trestu nebo trestu zákazu činnosti spočívajícího v zákazu řízení motorových vozidel,
- nesmí mít zadržén řidičský průkaz,
- v bodovém hodnocení nesmí mít zaznamenán jediný bod.

Dle zákonodárců možnost řídit vozidlo pod dohledem

mentora od 17 let věku řidiče přispěje k větší bezpečnosti na našich silnicích (systém L17 platí pouze na území ČR). Významným pozitivním přínosem tohoto systému by mělo být hlavně kontrolované prostředí, ve kterém mladistvý řidič získá své první řidičské zkušenosti. Přítomnost mentora – zkušeného řidiče – má napomoci osvojit si správné návyky za volantem a vyvarovat se rizikům a problémům. Ze zkušeností států, které obdobný institut již zavedly, vyplývá, že řidiči, kteří začínají řídit pod dohledem zkušeného řidiče (zpravidla rodiče), vhodné řidičské stereotypy uplatňují i později při samostatném řízení a způsobují méně dopravních nehod než řidiči, kteří tento institut neabsolvovali.

Více informací lze získat např. na www.autoskolaL17.cz.

Táňa Topičová
vedoucí odboru dopravy

Parkování

Množí se nám zde takový nešvar. Při kontrolním dnu po ukončení výkopových prací v ul. Husova v Holicích jsme zjistili, že řada zdejších obyvatel parkuje před vjezdy a vchody do svých nemovitostí. Jde stále o přestupek v dopravě, např. stání na chodníku nebo na nezpevněné ploše – trávě. Ovšem s příchodem zimy a nutnosti udržovat schůdné chodníky takovým stáním vozidla brání průjezdu sypačů nebo radlic v těchto místech a ty pak zůstanou bez ošetření. Mohlo by se pak stát i to, že chodec, který si zde zlomí nohu bude požadovat náhradu škody a povinnost mu ji uhradit pak třeba bude přenese na právě na takto bezohledně parkujícího majitele vozu. Přitom řada z nich má hned vedle svůj pozemek i s prostorem pro parkování na svém. A co tento kontrolní den ještě odhalil? Že takto parkující vozidla poškozují již letitý chodník. Ten není uzpůsoben pro jízdu nebo parkování aut. A ještě k tomuto poznámka: za údržbu a opravy vjezdů na soukromý pozemek v běžných situacích zodpovídá majitel pozemku, na který vjezd vede. Poškodíte-li si tedy vjezd z komunikace přes chodník, budete jej muset na své náklady opravit.

Když už řešíme parkování v ul. Husova, nutno podotknout, že ani další části města na tom nebývají vždy nejlépe. Poslední dobou je více stížností na řidiče, kteří si na náměstí zajedou před vchod do nové prodejny s pečivem nebo i k vedlejšímu bankomatu. Vypadá to, že kdyby byly dveře dostatečně široké, vjeli by až k pokladně. Asi nevidí dopravní značku, že je zde zakázáno stání. A že si někteří při nákupu nechávají i nastartován motor a odemknuté vozidlo? Sice jde o další přestupek v dopravě, ale on by se toho jejich vozidla mohl ujmout i někdo cizí, co se rád projede.

A nejenom náměstí budí rozruch, ale mohli bychom pokračovat nevhodně parkujícími vozidly v ul. Pardubická, Staroholická (zejména kolem prodejny), Josefská a dalších.

Jedno řešení by bylo povolat uniformy a všechny přestupce bez milosti potrestat. Druhé řešení je vás požádat o ohleduplnost a dodržování pravidel. Vidíte, že tím, že je třeba právě vy nechcete respektovat, můžete způsobit další sled událostí, jak je popsáno na začátku. Špatné parkování, neošetřený chodník, zlomená noha, vymáhání škody. Děkujeme těm, kteří tato pravidla dodržují a jsou ke svému okolí ohleduplní.

Roman Češka

Kalendárium

LEDEN

1. ledna 1949 (75 let) vstoupilo v platnost nové územní uspořádání republiky a v rámci vytvořeného Pardubického kraje vznikl okres Holice. Okres Holice měl plochu 29 856 ha, 39 obcí a 24 354 obyvatel. V roce 1960 byl okres Holice začleněn do okresu Pardubice.

1. ledna 1954 (70 let) Krajská vodohospodářská správa Pardubice převzala do své správy městskou kanalizaci včetně čistící stanice na Podhrázi.

1. ledna 1979 (45 let) zanikl podnik Komunální služby města Holic a všechny komunální podniky okresu byly převedeny do nově vytvořeného Okresního podniku služeb Pardubice.

4. ledna 1984 (40 let) zemřel Pavel Kačer, propagátor motoristického sportu, autor motoristických reportáží, publikací a knih. Narodil se 6. května 1926 v Hradci Králové († 53).



6. ledna 1914 (110 let) se v hostinci p. Josefa Novotného ve St. Holicích konala schůze klubu Dělnických cyklistů v Holicích. Na této schůzi se sám Novotný přihlásil za člena klubu.



9. ledna 1999 (25 let) byl v Horních Ředicích, v hostinci U Červinků založen Horolezecký a Turistický klub Holice jako samostatný sportovní klub, který navázal na sportovní činnost zaniklého horolezeckého oddílu Jiskry Holice.

12. ledna 1754 (270 let) vznikla prv-

ní poštovní stanice v Holicích, která náležela dědičně Václavu Sedlákovi, který byl uváděn ve farních matrikách jako „pošta prefectus“ – představený pošty. Dostával roční plat 144 zl. a kromě toho mu byla přiznána polovina vybraného porta. Dědičné právo zaniklo 12. února 1757. Od jeho syna převzal poštovní stanici Josef Holub.

12. ledna 1884 (140 let) vypukl v domě manželů Holinkových v čp. 20 hospodě „U slunce“ oheň, jenž ohrožoval celé okolí. Proto člen obecního výboru Dr. Mach učinil návrh, aby se na náměstí vybudovala studna. I přes nedostatečný fond, bylo usneseno, aby na náměstí byla přivedena pramenitá voda.



15. ledna 2009 (15 let) zemřel po dlouhé těžké nemoci holický rodák, ak. sochař Jan Holinka. Narodil se 30. září 1938 († 71).

16. ledna 2004 (20 let) se v kavárně U Mládků konal křest knihy „ODHALENÍ POMNÍKU T. G. MASARYKA a NÁVŠTĚVA PREZIDENTA REPUBLIKY VÁCLAVA KLAUSE v HOLICÍCH“, autorů Lukáše Pešky a Ladislava Formánka. Knihu křtil Dr. Libor Jan z Filozofické fakulty Masarykovy univerzity v Brně.



20. ledna 1899 (125 let) za velkého očekávání a zájmu veřejnosti přijel do Holic, do prostoru budoucího nádraží první nákladní vlak, tzv. „šutrovka“ (jeden zdroj uvádí 22. ledna) dovažující po rozestavěné trati stavební materiál. Vlak přijel v 15:15 hod a odjel za půl hodiny.

22. ledna 1929 (95 let) se narodil Josef Koráb, dlouholetý zaměstnanec kulturního domu, ochotnický herec a režisér. Za svoji práci v kultuře obdržel v roce 2008 nejvyšší ochotnické vyznamenání „Zlatý odznak J. K. Tyla“. Zemřel 18. července 2010 († 81).

24. ledna 1759 (265 let) obec Holice měla odevzdat do Rychnova 100 strychů ovsa, ale protože byla válečnými výdaji úplně vyčerpána, byla nucena prodat obecní pekárnu stojící uprostřed náměstí Karlu Faltysovi za 212 kop.



27. ledna 1919 (105 let) se v Holicích narodil František Bednář (Ježíšek), obchodní příručí, později příslušník četnictva, v roce 1950 propuštěn a zaměstnán v různých povoláních, muzejní pracovník, motoristický činník, zakladatel motokrosu a autokempinku v Holicích. Čestný občan Holic a „Legenda holického sportu in memoriam“. Zemřel 6. prosince 2007.

31. ledna 1914 (110 let) Hospodářsko-čtenářská beseda v Holicích II. uspořádala ples, podle zápisu v knize „Zábavy a divadlo“ to byl poslední ples v období Rakousko-Uherska, neboť další se konal až po rozpadu Rakouska a vzniku ČSR – 16. března 1919.

Václav Kment

KULTURNÍ DŮM MĚSTA HOLIC

Kulturní kalendář na měsíc LEDEN 2024

PŘEDSTAVENÍ, KONCERTY A SPOLEČENSKÉ AKCE

datum	hodina	program	vstupné
12. 1. pátek	19.30	Jindřich Kriegl: Třídní sraz Komedie z prostředí baru, kde se po třiceti letech setkávají spolužáci ze základní školy na třídním srazu. Dorazí všichni? Očekávání jsou veliká. Dobré pití společně s hity osmdesátých a devadesátých let, to by v tom byl čert, aby naši spolužáci nedokázali se svými životy něco opravdu udělat... Hrají: Martin Pošta, Roman Štolpa, Jindra Kriegel, Matěj Kriegel, Vojta Efler, Lucie Linhartová, Zuzana Žáková, Hana Sršňová a Monika Timková. V režii Jindry Kriegla uvádí Divadlo Artur Praha. Zařazeno v divadelním předplatném ABO.	440 – 420 – 400 Kč
27. 1. sobota	15.00	Jarmila Vlčková: Strakaté bajky Pohádka o českých komediantech, kteří procestovali celou Francii a teď přijeli k Vám se svým představením „Strakaté bajky.“ Kratičkými bajkami inspirovanými mistry Ezopem a Jeanem de la fontain Vás nejen pobaví. Děti se mohou těšit, že se do představení aktivně zapojí a domů si tak odnesou nejen zážitek z pohádky, nové písničky, ale i hlubší pohled na svět. Hrají: Pavlína Jurková, Jarmila Vlčková a Lukáš Jurek. Uvádí Divadlo Láryfáry Praha.	150 Kč

KINO

datum	hodina	program	vstupné
9. 1. úterý	17.00	Mlsné medvědí příběhy: Na pólu! Nerozluční medvědí kamarádi, velký Nedvěd a mrňous Miška, se vrací v novém polárním dobrodružství. Tentokrát se chlupáči s věčně hladovými břišky rozhodnou neuložit k zimnímu spánku a na pozvání lední medvědice vyrážejí na nanukový festival na dalekém pólu. Režie: Kateřina Karháňková, Alexandra Májová. Žánr: animovaný / povídkový. Délka 62 minut.	100 Kč
16. 1. úterý	19.30	Tři mušketýři: Milady Druhá část filmové adaptace románu Alexandra Dumase. Při šílené snaze zachránit Constance je D'Artagnan nucený se spojit se záhadnou Milady de Winter. Když je vyhlášena válka, tajemství z minulosti naruší všechna stará spojenectví. D'Artagnan a mušketýři jsou posledními baštami před chaosem. Jejich přísaha je postaví před volbu: budou muset obětovat ty, které milují, aby dokončili svoji misi? Hrají: Eva Green, Vincent Cassel, Vicky Krieps, Louis Garrel, Francois Civil. Žánr: dobrodružný / akční. Délka 115 minut.	140 Kč
23. 1. úterý	19.30	Tancuj Matyldo V příběhu inspirovaném skutečnou událostí žije uzavřený Karel ve světě řádu a pravidel. Jeho bohémská matka Matylda přijde nečekaně o byt a Karlovi nezbyde než ji vzít k sobě. Jejich soužití je ale pro něj katastrofou. Zvláště když vyjde najevo, že u Matyldy propuká Alzheimerova choroba. Situace převrátí rodině život vzhůru nohama, ale udělají něco důležitého nejen pro Matyldu, ale i sami pro sebe. Režie: Petr Slavík. Hrají: Karel Roden, Regina Rázlová, Antonio Šopoposki, Zuzana Kanócz a další. Žánr: komedie / drama. Délka 113 minut.	140 Kč
30. 1. úterý	19.30	Prezidentova žena Catherine Deneuve hraje ve filmu manželku Jacquese Chiraca Bernadette. Když se Jacques Chirac v roce 1995 stane prezidentem, Bernadette očekává, že bude její celoživotní mravenčí práce v pozadí konečně odměněna. Místo toho ji ale čeká odsun na druhou kolej, protože Elysejskému paláci nepříjde dostatečně reprezentativní. To se ale Bernadette vůbec nelíbí. Proto se rozhodne jednat a své místo na výsluní si vydobýt. Hrají: Catherine Deneuve, Denis Podalydes, Francois Vuillermoz, Lionel Abelanski. Žánr: drama. Délka 94 minut.	130 Kč

AKADEMIE PRO STARŠÍ A POKROČILÉ

datum	hodina	program	vstupné
8. 1. pondělí	16.00	Aktuální rizika na internetu Podvody s prodeji na internetových bazarech seznámí Kpt. Ing. Radovan Hlaváček. Africké muzeum Dr. Emila Holuba.	60 Kč

GALERIE – VÝSTAVA

1. 12. – 26. 1.	Šašci, Klauni, Pieroti? Výstava keramických obrazů k nedožitým 70. narozeninám Františka Juračky.
-----------------	---

Rozsvícené náměstí



První adventní neděli 3. prosince byl na náměstí T. G. Masaryka rozsvícen vánoční strom. Společně s ním do tmy zazářila i světelná brána a další dekorace – andělci, dárečky a sáně. Adventní trhy, které zaplnily náměstí, byly obohaceny o kulturní program, kde se představili Hubertovi trubači, Bašapa a Jaroslav Hutka. Kulturní komise Rady města Holic připravila Betlémskou cestu, která vás po celý prosinec provázela náměstím a jeho okolím a na dvanácti místech jste mohli zhlédnout různé typy betlémů.

Jana Váňová

Foto: Roman Hlava a Jana Váňová



Technik

Jsem technický typ, to o mně ví každý. Já zase vím, že doleva se šroub povoluje a doprava utahuje. V mládí jsem dokonce uvažoval o dráze leteckého technika, ale když jsem se dozvěděl, kolik lidí se vejde do letadla, tak jsem si to rozmyslel a vydal se úplně jinou cestou. V rodině to máme tak, že technické věci, které bych samozřejmě zvládl levou rukou, nechávám na manželce, protože se držím rčení „Kdo si hraje, nezlobí“. Jediné, co jsem si vzal na starost, jsou auta. To znamená, že je vozím k autome-

chanikovi a na benzínovou stanici. Vlastně mám ještě jeden úkol, proto to tady píši. Vždy, když přichází zima nebo letní období, měním náplň do ostříkovačů. Dělal jste to někdy? Když si koupíte třeba třílitrovou nádobu se zmíněnou kapalinou, je téměř nemožné ji bez nějakých ztrát nalít na určené místo, protože to víčko se neustále zavírá a je potřeba ho držet jednou rukou, která pak chybí k uchycení nádoby. Vždy si říkám, že příště koupím litrovku a bude vyřešeno, ale znáte to, třílitrovka je levnější. Tak nevím, jestli i toto nepřenechám manželce.

Petr Kačer

Zimní čas v Holoubku

Rodinné a vzdělávací centrum Holoubek Oblastní charity Pardubice vás zdraví v novém roce 2024 a všem přeje krásný a pohodový celý rok.



Holoubek se pro vás otevírá ve středu 3. ledna volnou hernou, ta bude pro vás otevřena i ve čtvrtek a pátek a další týden od 8. ledna začínají pravidelné programy.

Tříkrálová sbírka v Holicích a okolí se uskuteční v sobotu 6. ledna 2024, hledáme dobrovolníky jak z řad dětí, tak i dospělých, jako vedoucí kolednických skupin. Informace u pana Jaroslava Novotného j-novotny@centrum.cz nebo na tel: 776 656 177. Strojení koledníků bude na ZŠ Komenského u kostela a zázemí pro koledování pro koledníky je zajištěno u nás v Holoubku.

Letos bude nově Vzdělávání seniorů na jaře jednou za měsíc. Oblíbený **Trénink paměti s Mgr. Ludmilou Valešovou bude tři pondělky 19. února, 18. března a 15. dubna** vždy od 8:30 do 10:30 hodin v přednáškové místnosti v 1. patře Holoubka. Vstupné je 50 Kč/za lekci. Prosíme o přihlášení.

Chvilka pro rodiče – kurz přešel do on-line podoby na facebooku Holoubka.

Kurz se koná jednou za měsíc pro rodinné páry v uzavřené skupině. Trochu tance, trochu vědomého dýchání, trochu komunikace. Nejsou důležité kroky, ale být spolu. Alespoň jednou za měsíc na 45 minut. Těšíme se na vás. Manželé Hartmanovi. **Termín: 9. ledna 2024. Čas: 18:45–19:30 hodin** – společně na dálku nebo kdykoliv sami. **Cena: 400 Kč/pololetí (4 lekce).** Po přihlášení obdržíte e-mail s pokyny k zaplacení přes účet. Po zaplacení obdržíte QR kód na přihlášení k lekcím přes Facebook.

Přihlášení nutné přes web Holoubka. Video s pozváním do uzavřené FB skupiny je na Facebooku Holoubka. **Kurz domácí naturopatie a homeopatie v podání**

Mgr. Olgy Šeré, psychoterapeutky s 12letou praxí v homeopatii. **První termín z listopadu 2023 jsme posunuli na leden. Termín a čas: sobota 27. ledna 2024, 9:00–14:00 hodin.** Termín druhého kurzu domluvíme na prvním kurzu. Doporučení: kurzy na sebe navazují a je vhodné jít na oba termíny. Cena: 250 Kč/lekci. „Rýmičky, kašlíčky končí za 2 dny. Teplota je přes noc pryč. A to vše přírodní cestou. Přijďte nasát nové úhly pohledu. Tento kurz vám může výrazně pomoci se zdravím dětí, staříků, těhotných i mazlíků.“ S sebou: psací potřeby, přezůvky, svačinku pro sebe i pro druhé – ať si to uděláme hezké. Přihlášení nutné přes web Holoubka.

Ruční tvoření pro dospělé – šití, háčkování, pletení. Jednou za měsíc od 17:00 do 19:00 hodin s **Janou Izaiaszovou**. V novém roce začneme **5. února**. Co se bude vytvářet upřesníme během ledna. Setkáme se v dolní tvořivé dílně a vstupné je 100 Kč. Prosím o přihlášení přes telefon nebo přímo v Holoubku.

Aktuální informace o provozu Holoubka naleznete na našich webových stránkách a Facebooku. Kontakty: RVC Holoubek, Dudychova 782, Holice, mobil: 733 141 960, e-mail: holoubek@charitapardubice.cz, www.rvcholoubek.cz, www.pardubice.charita.cz.

Jana Majcová



www.roro50.cz

od 13. a 16.1.2024



Přihlaste se na kurzy pro pracující ženy 50+



Spolufinancováno
Evropskou unií





**STAVEBNÍ A
OBCHODNÍ FIRMA**
YES, WE BUILD VV-STAVEBNI.CZ



DOTACE



VODOHOSPODÁŘSKÉ STAVBY
KRAJINNÉ HODPODÁŘSTVÍ
VÝSTAVBA KOMUNIKACÍ

Jsme regionální stavební firma s historií od roku 1994.

Věnujeme se převážně výstavbě inženýrských sítí a fotovoltaických systémů.

VŽDY HLEDÁME VHODNÉ ŘEŠENÍ

KONTAKTUJTE NÁS



**FOTOVOLTAICKÉ
SYSTÉMY**



**ELEKTROMONTÁŽNÍ
PRÁCE**

Pořičí 870, 517 01 Solnice

mobil: +420 773 759 279
e-mail: info@vv-stavebni.cz

Rok 2023 na cvičáku

Zdravíme všechny čtenáře Holických listů, rádi bychom vám shrnuli veškeré činnosti naší kynologické organizace a jejich členů v uplynulém roce. Jako již řadu let se na holickém place poblíž rybníku Hluboký stále věnujeme výcviku psů. Zabýváme se primárně sportovní kynologií, ta je mezi kynology často označována za královnu psích sportů. Vzhledem k odlišnosti tří částí, ze kterých se skládá, tedy stopa, poslušnost a obrana nese toto označení zcela oprávněně. V Holicích pečlivě trénujeme všechny tři disciplíny. Scházíme se jak na výcvik již zkušených psů a psovodů, kde si pomáháme při přípravě na zkoušky a závody, tak na výcvik štěňat a začínajících psovodů v naší školičce. Na cvičák jednou týdně dojíždí velice zkušený figurant Martin Chalupný, trénujeme tak obranu na domácím place a na tréninky se k nám sjíždí kynologové z nejbližšího okolí. Vagon nám tak někdy bývá malý (zejména v chladnějším počasí) a to nás velice těší a zároveň nutí, abychom neustále vytvářeli skvělé podmínky pro výcvik.

V květnu se nám podařilo uspořádat v Holicích zkoušky. Tento den byl pro naši kynologickou organizaci velice významný, protože se jednalo o první ryze kynologickou akci po delší pauze pořádanou naší organizací. Ke zkouškám nastoupilo celkem pět dvojic. Naše členka Michaela Pekárková se svou fenkou Kory nastoupila na výchozí bod své první zkoušky, k úspěš-

nému složení bohužel chybělo ještě pár bodů, přesto si Míša odnesla mnoho cenných zkušeností i pochvalu od paní rozhodčí. Vojta Slezák se svou fenkou německého ovčáka Jessie z Vodňanské doliny na domácím place splnil zkoušku BH-VT dle mezinárodního zkušebního řádu. Adam Kopecký se svou fenkou německého ovčáka Molly z Avarku si na své konto připsal zkoušku IGP2, stal se tak členem našeho cvičáku s nejvyšší složenou zkouškou. Alena Žitná ze ZKO Plačice splnila se svým německým ovčákem obranářskou zkoušku SPR3 a pan Josef Okánik ze ZKO Sadská splnil zkoušku IGP2. Zkouškový den se opravdu vydařil.

Na našem cvičáku se pod vedením Martina Chalupného pořádal také první obranářský seminář s hojnou účastí nejen našich členů. Členové našeho cvičáku se pravidelně účastní výcvikových seminářů, táborů a neustále se v kynologii dál vzdělávají, o poznatky nasbírané z nejrůznějších koutů naší republiky se potom navzájem dělí. Naše členka Olina Bártová se letos zúčastnila výcvikového tábora pro plemeno bílého švýcarského ovčáka na Slapech, se zaměřením na poslušnost a obranu. Vojta Slezák se letos již tradičně dvakrát zúčastnil výcvikového tábora ve Volenicích.

Na zkoušky a závody naši členové také vyjíždí. V uplynulém roce naši organizaci reprezentovala například Natálie Moravcová se psem border teriéra Brix z Karny složením zkoušky BH-VT v ZKO Vamberk, 1. místem na stopařském závodě v ZKO Kaplice v jižních čechách a 3. místem v zá-



vodě Zámělský aport, kde obsadili i 4. místo v obranářském speciálu. Druhý pes, který reprezentoval naši organizaci je border teriér Force Fido Psi Mysteria, ten splnil dvě zkoušky z lovecké kynologie ZV ve Strakoncích a ZN na Horním Jelení.

Tímto bychom chtěli poděkovat všem, kteří navštívili náš cvičák v roce uplynulém a budeme se na vás těšit i letos. V Holicích chystáme řadu zajímavých kynologických akcí, plánujeme pokračovat v pořádání obranářských seminářů a neustále rozvíjet činnost naší výcvikové školičky. Realizace psiho hřiště v Holicích nám udělala obrovskou radost a věříme, že potěší i všechny majitele psů z našeho města.

Členi ZKO Holice

Holice – město neznámé energie

Slogan v dnešní době asi více provokativní, než jeho autor zamýšlel. I mne vyprovokoval ke krátké úvaze. Komu je energie města Holice neznámá – všem nebo jenom těm, kteří Holice nenavštívili? Kdo jí objevil – místní průzkumník nebo Jára Cimrman? Potom by to byla energie nepoznaná. Energie je všude kolem nás. Bez energie je nic. Není možná existence vesmíru, světa, života, přírody, člověka a mnoha dalších věcí, produktů a tvorů. V současné době se s energiemi snaží manipulovat kdekdo – od šarlatánů počínaje až po vrcholné politiky, magnáty a potentáty. Pro někoho je energie drahá, jiní s ní plýtvají. Snaží se jí zne-

užit ve svůj prospěch na úkor okolí. To není energie přirozená. Přirozenou energii používáme prakticky všichni, pracujeme s ní každý den. Je naše současnost. Je přívětivá, pozitivní, tvůrčí, bipolární, vyrovnaná, pohyblivá. Ale když se vrátím k neznámé energii – ta v sobě skrývá tajemství nepoznaného, skrytého, strašidelného. Dříve se neznámé jevy – energie, nazývaly strašidly, duchy, bludičkami, vyšší mocí. Možná i strašidla by přilákala do města více návštěvníků. V současné době sledujeme nahromadění obrovského množství nevládnuté energie, které se projevuje negativně v podobě přírodních a živelných katastrof, válek, politických konfliktů. U většiny těchto katastrof je příčinou nerespektování přírodních zákonitostí, selhání sebeovládání, pocit nadřa-

zenosti, vyvolenosti, a především neschopnost lidí domluvit se mezi sebou bez obětí na životech, obrovských humanitárních a materiálních škod. Kde se tedy bere v Holicích ona neznámá energie? Jako všude jinde, je i v Holicích spousta neznámé energie. Tato energie je naše budoucnost, se kterou pracujeme a tvoříme každý nový den a posouvá nás dopředu. Předáváme ji dětem, vnoučatům. Ti ji nesou a předávají jí dál. Tato energie se proměňuje a ožívá s každou generační obměnou. Přejme si tedy, aby i tato (neznámá) energie v našem městě byla i nadále přirozená, tvůrčí, vycházející z normálního, čínorodého života jeho obyvatel, nás všech, tvořila příjemnou, zdravou atmosféru a lákala k návštěvám Holic.

Milan Kasal

JDI ZA ŠTĚSTÍM

písně KARLA GÖTTA



19:00

MARIAN VOJTKO BOHUŠ MATUŠ

za doprovodu kapely CHARLIE BAND

7. 2. 2024

Velký sál Kulturního domu města Holice

Produkcce
TROLA

KOMUNITNÍ KLUB PRO MLÁDEŽ V HOLICÍCH

program na LEDEN 2024

- 2. 1. ROZBALENÍ DÁRKŮ
- 9. 1. TURNAJ VE FOTBÁLKU
- 16. 1. ENKAUSTIKA
- 23. 1. SPORTOVNÍ ODPOLEDNE V TĚLOCVIČNĚ
- 30. 1. PEČENÍ SLANÝCH ŠNEKŮ

Více informací naleznete každé pondělí na našem FB Komunitní klub pro mládež Holice.

Každé úterý se na Tebe těšíme od 15 do 17 h. Přijít a odejít můžeš kdykoliv. Najdeš nás v Kulturním domě v Holicích. Cesta v kulturním domě je značená šipkami.

Kotka - 777 765 849
Petra - 775 968 890

Spolufinancováno Evropskou unií

MAS HOLICKO ... SKP CENTRUM



SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ HOLICE ZVE NA SVŮJ TRADIČNÍ

HASIČSKÝ PLES



vstupné **250 Kč**

✦ V PÁTEK 12. 1. 2024

MAXIM HOLICE

Zahraje kapela **UNIVERZAL** Po půlnoční tombola - DJ Lukáš Mercl.

DOPROVODNÝ PROGRAM: BOHATÁ TOMBOLA | FOTOKOUTEK



Skautské středisko
Holicе pořádá

Skautský ples

sobota 27. 1. 2024 v 19:30
ZUŠ Karla Malicha Holice

Prodej vstupenek od 8. 1. 2024 v KD Holice

ZÁKLADNÍ ŠKOLA HOLICE
KOMENSKÉHO 100
DĚŘEV PARDUBICE

Sdružení rodičů dětí Základní školy Komenského ul., Holice, z.s.
si Vás dovolují pozvat na

Školní ples

24. ÚNORA 2024
od 20:00 hodin
v sále ZUŠ Karla Malicha

VSTUPNÉ 280,- Kč

K tanci a poslechu hraje DJ Lukáš Merel, moderátor Hladrada Černá Hora
Občerstvení zajištěno

Prodej vstupenek dne 1.12.2023 na adventním jarmarku v budově 1. stupně, od 4.12.2023 ve školní družině každé pondělí, středu a pátek od 13:30 do 16:30 hod.

SOKOLSKÉ ŠIBŘINKY NEBE, PEKLO, RÁJ

Sobota 10. února 2024 od 19:00 v sokolovně
Večerem bude provázet Michal Dalecký.

Vstupné 650 Kč
Cena vstupenky zahrnuje welcome drink, teplý a studený raut.

Vstupenky jsou k dispozici pro širokou veřejnost.
Rezervujte si je na sokol@sokolholice.cz.

Organizátor a hlavní partneři plesu

Holice | město nezávislé energie | **SOKOL HOLICE** | **HOLICKÉ NOVINY**

SK HOLICE
Vás srdečně zve na

XVI. FOTBALOVÝ PLES

v pátek 19. ledna 2024
od 19:30 do ranních hodin
v sále ZUŠ Karla Malicha

V průběhu večera vystoupí Cheerleaders Spark Holice

K Tanci a poslechu hraje kapela
****** JK Band ******

Předprodej místenek probíhá v prodejně PAPIRNICTVÍ - HRAČKY na náměstí T.G.M.
Cena 200,- Kč za místenku.
Prodej místenek rovněž před začátkem plesu.
V průběhu plesu bude losována soutěž o hodnotné ceny.
Výtěžek plesu bude využit ve prospěch mládeže SK Holice.

SRDEČNĚ VÁS ZVEME NA

IV. FLORBALOVÝ PLES

12.1.2024
ZUŠ Holice od 19:00

PROGRAM

ŽIVÁ HUDBA

SOUTĚŽE S FLORBALOVOU TÉMATIKOU (STŘELBA NA BRÁNU...)
BOHATÁ TOMBOLA VELKÁ I MALÁ (SLOSOVATELNÉ VSTUPENKY)

občerstvení zajištěno - není součástí vstupného
vstupenky k dostání na shop.ibkholice.eu

VSTUPNÉ SEZENÍ

300 Kč

PARTNEŘI PLESU

Holice | **Elektroobchod Skrbá** | **KAROLININÝ ŽIVÝ KAVIEN** | **Kooperativa** | **eForbal.cz**
STAPUS | **SPENTA** | **TD-IS**
OMCOM | **ELEKTRIKA BEZ RIZIKA** | **skan** | **PRO VÁS** | **ČLÉN DĚTI A MLÁDEŽE**



**PŘIJĎTE
SE K NÁM
PORADIT**

Profesionální přístup

 Pojištění nemovitosti	 Půjčka na cokoliv
 Pojištění auta	 Spoření na důchod
 Hypoteční úvěr vč. refinancování	 Stavební spoření
 Životní pojištění	 Investice

Vybíráme to nejlepší z nabídky většiny bank a pojišťoven. Vytvoříme vám nabídku na míru.

nám. T.G. Masaryka 24 / Holice 534 01
pm.holice@partners.cz
+420 465 420 262

 Partners Market www.partnersholice.cz

TOP INTERNET
V HOLICÍCH!

P0DA

Internet až **80 Mb/s.**

Až **160 TV** programů.

Mobilní tarify od **40 Kč.**

● 730 430 430 ● poda.cz



JUNKER
partner for precision

Rosteme, a tak do našich týmů hledáme nové kolegy!



- **SERVISNÍ TECHNIKY**
- **STROJNÍ ZÁMEČNÍKY**
- **OBRÁBĚČE KOVŮ** (nástrojaře, frézaře, soustružníky, brusiče,...)
- **ABSOLVENTY** do TRAINEE PROGRAMU MECHATRONIK PRAKTIKANT

O své kolegy se staráme!

Kontaktujte nás na:
personal.ejh@junker.cz nebo +420 778 400 462
www.junker-group.com



WWW.BROUSIM.CZ

Den otevřených dveří na Gymnáziu Dr. Emila Holuba



Zveme všechny zájemce o studium na Gymnáziu Dr. Emila Holuba na tradiční den otevřených dveří, který se uskuteční ve středu 10. ledna 2024 od 15:00 do 18:30 hod. Zájemcům budou poskytnuty informace o školním vzdělávacím programu, organizaci výuky, nabídce kroužků pro

studenty, možnosti stravování ve školní jídelně a dalších akcích pořádaných školou. Budete moci nahlédnout do jednotlivých učeben. K dispozici vám budou vyučující i současní studenti, kteří rádi odpoví na vaše otázky.

Andrea Daňková

4.C „v“ Temelíně



Letos na podzim 12. října se naše třída 4.C z Gymnázia Dr. Emila Holuba podívala do jaderné elektrárny Temelín. Osobně jsme tam sice nebyli, ale měli jsme možnost vidět vše přes videohovor, který proběhl ve spolupráci s dalším gymnáziem.

Bylo to velice zajímavé a poučné. Mohli jsme vidět, jak probíhá celý proces výroby elektřiny a také, jak vůbec vypadají a fungují například chladičové věže, reaktory a spousta dalšího technického vybavení. Překvapilo nás, že Temelín společně s Dukovany vyrobí až 1/3 z celkového množství vyrobené elektrické energie v ČR.

Moderátoři, kteří nás tímto programem prováděli, si pro nás připravili různé otázky, kvízy, a ještě stihli zavolat dalšímu pracovníkovi. Ten nám ukazoval různá technologická zařízení v elektrárně. Zasoutěžili jsme si také o balíček reklamních předmětů od společnosti ČEZ. Velké díky patří našemu panu učiteli Češíkovi za zprostředkování tohoto programu.

Všichni jsme byli nadšeni a vědomosti, které jsme získali, určitě využijeme ve fyzice i v chemii.

Třída 4.C

Opět jsme ovládli Rozhoduj o Evropě!

Stejně jako minulý rok se 8. listopadu skupina 13 studentů ze tříd 6.C, 7.C, 8.C a 4.A Gymnázia Dr. Emila Holuba účastnila vzdělávacího projektu *Rozhoduj o Evropě* na Krajském úřadě v Pardubicích. Měli tak možnost vyzkoušet si, jak funguje zasedání Rady Evropské unie a Evropského parlamentu.

Letošním tématem bylo jednání ohledně nařízení o obnově přírody. V průběhu zasedání studenti diskutovali o tématu a snažili se vymyslet různé pozměňovací návrhy. Poté, co skončilo zasedání obou institucí, měli společně a celkem emotivní jednání, kde zástupci Evropského parlamentu a Rady EU nakonec nedospěli ke kompromisu a návrh byl odmítnut.

Dále následoval krátký workshop o Evropské unii, při kterém byli všichni rozděleni do skupin a sdíleli společně své názory o EU a poznatky k ní. Také si vyzkoušeli vytvořit vlastní stranu, která měla splňovat určité body, se kterými nemuseli úplně souznít.

Na konci projektu došlo k vyhlášení nejlepších účastníků. Za Evropský parlament zvítězil Ivan Hlávka (7.C) a v Radě Evropské unie byly všechny pódiové příčky obsazeny našimi studenty. Na 3. místě se umístila Magdaléna Bulánková, na 2. místě Lucie Cibereová (obě z 8.C) a 1. místo obsadil Patrik Nešetřil (4.A). Patrik s Ivanem automaticky postupují do národního kola. Ostatní účastníci mají také možnost se proboujet do národního kola, a to vytvořením eseje.

Celou akci si studenti opravdu užili.

Ema Hubáčková (4.A)

Holické gymnázium na představení Like Shakespeare

V úterý dne 28. listopadu 2023 se celé vyšší gymnázium mělo vypravit na divadelní představení *Like Shakespeare*. Jenže... co nikdo nečekal! Hodinu před plánovaným zahájením představení intenzivní sněžení odstříhlo od proudu nejen Holice, ale i další části severovýchodních Čech. Bylo tedy rozhodnuto, že představení bude zrušeno. Štěstí nám ale přálo a proud po zhruba půl hodině znovu naskočil. S lehkým zpožděním jsme se tak skutečně vypravili do KD Holice a o kulturní a literární znalosti obohacující zážitek jsme ochuzeni nebyli.

Z představení jsme se dozvěděli mnoho o životě Shakespeara za oponou běžně známých příběhů a dostalo se nám i velmi dobře interpretovaných ukázek z děl tohoto největšího dramatika všech dob. Nemálo nás to motivovalo k přečtení si jeho děl a odhalení osudů postav, jež jsme měli možnost zahlédnout na prknech jeviště.

Poděkování patří divadelnímu souboru Divadla Bolka Polívky a společnosti STAGEARTCZ, z jejichž pera představení vzešlo, panu řediteli KD Holice i paní učitelce Pýchové za to, že nám tento kulturní zážitek zprostředkovali. Děkujeme a brzy na viděnou v divadle!

Eva Hlaváčková (7.C)

Ze života Komenčáku, aneb co bylo a co nás čeká

Školní dny v jiném hávu

V listopadu zpestřily výuku tři netradiční tematické dny. Den před svatým Martinem nebylo samozřejmě po sněhu ani památky, přestože tento světec přijíždí na bílém koni. Žáci přišli do školy v bílém oblečení, aby sníh přivolali, ale marnost nad marnost!

Středa 16. listopadu byla vyhlášena dnem elegance a každý se měl ustrojít do školy co nejlépe. Představa o elegantním oblečení se ovšem u jednotlivých žáků značně liší. Někteří kluci oblékli sako a košili s motýlkem, jiní tepláky a mikinu.

Pátek 24. listopadu vstoupil do historie naší školy jako NO BAG DAY, což pro žáky znamenalo: žádné batohy, učebnice a pomůcky si přineste v čemkoliv jiném. Fantazie žáků nezná mezí, a tak se děti vláčely do školy s různými krabicemi, cestovními kufry, pouzdry, košíky a v jednom případě učené došlo dokonce v kočárku pro panenku.

Advent

Bylo prvního prosince a z oblohy se sypal sníh. Okna naší školy zlatě zářila v nastupujícím soumraku. Ze školního schodiště bylo slyšet vánoční koledy. To zpěváci ze školního sboru Motýlek zahajovali adventní jarmark. Chodba v přízemí se stala tržnicí. Bylo možno si zde zakoupit vánoční dekorace, které vyrobili žáci při adventním dopolední a v hodinách pracovního vyučování či výtvarné výchovy. Tělocvična se proměnila v kavárnu. Rodiče a návštěvníci jarmarku zde seděli, popíjeli čaj nebo kafičko a ochutnávali cukroví, které žáci upekli za odborného dohledu učitelů. Všichni se usmívali, povídali si, zatímco



děti vyráběly v dílničkách v prvním patře sovičky ze šišek, sobíky, adventní kalendáře a vánoční skřítky. Na všechny dýchlo neopakovatelné kouzlo předvánočního času. Vždyť advent je doba očekávání. Očekávání příchodu spasitele. Doba rozjímání. Odstraňme ze svých duší vše zlé a nečisté a udělejme v nich místo pro radost a lásku. A kdo to nestihl v adventu, nic není ztraceno ani teď, v lednu.

Advent je také obdobím dobročinnosti. Součástí našeho jarmarku byla i burza hraček. Děti z celé školy poskytly své vyřazené hračky a knížky k charitativním účelům. Sedm tisíc korun, které se prodejem těchto drobností získaly, bylo věnováno malé Karolínce, která je trvale upoutána na lůžko, a není naděje na její vyléčení. Tyto peníze jistě pomohly jí, jejímu bráškově a mamince, která je na obě děti sama, zpříjemnit vánoční svátky.

První školní ples naší školy

Dvacátého února se uskutečnil první ples naší školy. Přijďte se zatančit a pobavit se.

Blanka Málková

Jsme z toho paf!

Jak příznačné téma pro literárně-výtvarnou soutěž Pardubických střípků, kterou vyhlásila na podzim Krajská knihovna v Pardubicích ve spolupráci se Střediskem východočeských spisovatelů.

Dne 6. prosince 2023 jsme se se studenty Gymnázia Dr. Emila Holuba a s žáky Základní umělecké školy Karla Malicha v Holicích zúčastnili slavnostního vyhlášení výsledků na Krajském úřadě v sále Jana Kašpara. Zhlédli jsme literárně-dramatické pásmo a vyslechli si hodnocení porotců. Literární část hodnotila porota složená z východočeských spisovatelů. V porotě zasedala Iva Tajovská, František Uher a Lubomír Macháček. Pan Macháček, který je nejen spisovatelem, ale zároveň i psychologem, práce zhodnotil a studentům dal cenné rady. Porota hodnotila 106 slohových prací z 19 škol a na oceněních našich studentů skutečně nešetřila. Ve IV. kategorii první místo získala Pavla Hlávková a Tran Chi Lam. Na druhé příčce se umístila Adéla Brandýská a o místo třetí se podělila Kateřina Dostálová s Karlou Hojkovou. Čestné uznání si odnesla Terezie Fefko. Všichni ocenění navštěvují třídu 5.C. V V. kategorii na příčku nejvyšší dosáhla Kateřina Tothová ze 3.A.

Do výtvarné části soutěže bylo zasláno 57 prací z 12 škol. Obrázky hodnotily výtvarnice Eva Jebavá, Hana Lichtenbergerová a Pavlína Václavíková. Ve IV. kategorii získala první místo Terezie Fefko z 5.C. Čestné uznání bylo uděleno Jolaně Šmejzdové z 5.C a Elišce Ročkové z 6.C. V V. kategorii získala čestné uznání Kateřina Tothová ze 3.A.

Terezie Fefko, Jolana Šmejzdová a Eliška Ročková jsou ne-



jen studentkami Gymnázia Dr. Emila Holuba, ale zároveň studují výtvarný obor v Základní umělecké škole Karla Malicha v Holicích. Těší nás tak jejich úspěch na obou školách. Čestné uznání v I. kategorii získali Laura Abelová, Rozálie Bezdičková, Zuzana Kylarová, Laura Zamastilová, Martin Malý, Jan Mastík a Vít Volejník.

Oceněná díla postupně vyjdou v bulletinu Kruh SVČS a výtvarné práce si budete moci v lednu prohlédnout v prostorách Krajské knihovny v Pardubicích. Slavnostní vyhlášení bylo skvělým kulturním zážitkem nesoucím se v příjemném tvůrčím duchu.

Všem zúčastněným děkujeme a přejeme dostatek kreativity a invence v jejich další tvorbě.

Lenka Jandová Prokešová, Edita Slabá



Zdravíme čtenáře Holických listů, hlásí se klub stolního tenisu KST Holice.

Vánoční svátky u nás znamenají, že půlku sezony máme za námi a půlku před námi. Dospělí hrají

dlouhodobé soutěže a mládežníci se zúčastňují bodovacích turnajů. Dne 3. prosince 2023 byl bodovací turnaj nejmladšího žactva, který pořádal oddíl z Jaroměře. Čekalo nás 10 připravených stolů, což znamenalo rychlý průběh celého turnaje. My přijeli v počtu tři kluci a vůbec to nevypadalo špatně. Výhry střídaly prohry, ale kluci byli spokojeni. Šimon Koubek své velké cíle nenaplnil, ale jeho kluboví spoluhráči byli spokojenější. Klukům děkuji za reprezentaci našeho klubu a města Holic. Zprava Matyáš Pecka, Petr Karásek.

Shrnutí všech 5 mužstev v dlouhodobé soutěži. Jak jsem psal v minulém vydání Holických listů, největší problém byl u mužstva A. Jak vidíte níže ve výsledcích, tak vše se podařilo na výbornou a naše áčko přezimuje nakonec na 7. místě. Naše béčko mělo jediný plán, a to zachování soutěže i další rok. Překvapivě plní plán na výbornou a nachází se na krásném 2. místě. Céčko mělo stejný úkol jako béčko, to znamená zachovat soutěž na další rok. Umístění na 6. místě v tabulce je moc hezké. Mužstva D, E, která hrají okresní soutěž II. třídy si též nevedou špatně. Děčko má plán postoupit do vyšší soutěže, ale nebude to mít lehké. Zatím to vypadá na 2. místo v tabulce. Mužstvo E je momentálně na 9. místě, tady by to chtělo o nějakou tu výhru více.

3. liga

KST Holice A – HB Ostrov Havlíčkův Brod E 10:3

Jelínek 2,5; Mádlo 2; Svojanovský 2; Puchmeltr 2; Koubek R. 0,5; WO 1

KST Holice A – TJ Jiskra Heřmanův Městec 9:9

Mádlo 3,5; Svojanovský 2,5; Jelínek 1; Puchmeltr 1; Koubek R. 1

KST Holice A – Slavoj Polná 10:1

Jahoda 3,5; Mádlo 2,5; Jelínek 2,5; Táborský 1,5

KST Holice A – TJ Spartak Pelhřimov 10:6

Mádlo 4; Jelínek 3; Jahoda 2; Koubek R. 1

Divize

Orel Vysoké Mýto A – KST Holice B 0:10

Zajíček 2,5; Socha 2,5; Koubek R. 2,5; Puchmeltr 2,5

TTC Ústí nad Orlicí A – KST Holice B 10:6

Puchmeltr 3; Koubek R. 2; Socha 1

TTC Skuteč A – KST Holice B 10:8



Táborský 3; Puchmeltr 3; Koubek R. 2

TTC Hlinsko A – KST Holice B 4:10

Koubek R. 3,5; Táborský 2,5; Puchmeltr 2,5; Hladík 1,5

KP1

KST Holice C – TJ Trojovice A 9:9

Socha 4,5; Theodor J. 2; Hladík 1,5; Andrlík 1;

KST Holice C – TJ Sokol Chrudim B 4:10

Vraštil 2; Theodor J. 1; Andrlík 1

TJ Tesla Pardubice C – KST Holice C 10:1

Hladík 1

TJ Jiskra Heřmanův Městec C – KST Holice C 10:2

Theodor J. 1; Andrlík 1

OP2

KST Holice D – TJ Tesla Pardubice I 13:5

Theodor J. 4,5; Kněžour R. 3,5; Klouček Jar. 2,5; Klouček J. 2,5

Sokol Uhersko – KST Holice D 10:8

Kněžour R. 4,5; Klouček J. 2; Kněžour J. 1; Klouček Jar. 0,5

KST Holice E – TJ Tesla Pardubice G 5:13

Hendrych L. 4; Hendrych J. 1

Do nového roku všem hráčům, rozhodčím, trenérům, rodičům a všem, kteří nás podporují, přeji hodně zdravíčka a šťastné vykročení do roku následujícího. Rok 2024 bude ještě zajímavý, neboť se bude bojovat nejen u ping-pongového stolu, ale i mimo naši hernu stolního tenisu. Děkuji městu Holice za podporu v roce 2023 a budeme se těšit na další spolupráci.

René Koubek, KST Holice, z.s.

ČIŠTĚNÍ KOBERCŮ A ČALOUNĚNÍ

Jedná se o hloubkové čištění
profesionálním strojem.
Kvalitně za rozumnou cenu
a s dopravou zdarma.

Tel.: 603 701 992
www.penjak.cz



Crizal PREVENCIA

NABÍZÍ DLOUHOTRAVJÍCÍ
PRŮZRAČNÉ VIDĚNÍ TÍM,
ŽE NABÍZÍ ÚPLNOU
OCHRANU PŘED:

- Škodlivým světlem
- Vodou • Otlaky • Škrabanci
- Prachem • Ódrazy

ZAČNĚTE UŽ DNES CHRÁNIT SVÉ OČI PRO BUDOUCNOST

Palackého 38, Holice, tel: 466 920 672
Na Labiši 532, Pardubice, tel: 466 647 352
Sládkova 849, Skuteč, tel: 469 350 541



Výsledky basketbalových mistrovských soutěží



Celostátní 2. liga mužů:

BK Brandýs nad Labem – BVK Holice

56 : 98 (15:27 33:48 47:75)

Kubánek 19, Rolenc 11, Ulrych 10, Žaba, Mikuláš, Pluhař Josef a Votava Martin po 9, Vlček a Drahoš po 8, Bartheldi 6

Basket Poděbrady – BVK Holice

53 : 92 (12:27 26:53 38:68)

Ulrych 29, Bartheldi 15, Žaba a Kubánek po 14, Trojan 8, Vlček a Kubánek 8, Votava Martin 7, Drahoš 3, Kolář 2

BVK Holice – Tesla Pardubice

71 : 77 (16:19 38:36 55:59)

Vlček 20, Bartheldi 16, Pluhař Josef 12, Ulrych 11, Kubánek 7, Votava Martin 4, Trojan 1

Tesla Pardubice – BVK Holice

66 : 47 (25:10 23:02 60:34)

Pluhař Josef 11, Vlček a Votava Martin po 10, Ulrych a Kubánek po 7, Kolář 2

Nadregionální liga juniorů U 19:

BVK Holice – BK Bizoni Náchod

97 : 83 (27:31 50:54 79:66)

Libánský 28, Votava Adam 18, Vtípil a Urbánek po 15, Zapletal a Pluhař Jan po 9, Ducheček 2

Nadregionální liga kadetů U 17:

BC Kolín – BVK Holice

57 : 60 (11:13 24:31 38:47)

Pokorný Vít 17, Motl 13, Ducheček 10, Suchý Martin a Pokorný Vojtěch po 7, Lhoták 4, Tomáš 2

BVK Holice – BK Ústí nad Orlicí

37 : 71 (15:13 29:33 32:48)

Motl 22, Pokorný Vojtěch 9, Ducheček 4, Tomáš 2

Nadregionální liga žáků U 15:

BVK Holice – TJ Jiskra Havlíčkův Brod

40 : 72 (12:14 24:33 30:54)

Divíšek 16, Krejčík 7, Dostál Antonín 6, Voborník Vlastimil 4, Pitra 3, Douša a Bartoněk po 2

SKB Česká Třebová – BVK Holice

72 : 46 (18:15 42:23 51:31)

Rosenberger 20, Svašek 10, Douša 7, Suchý Lukáš 6, Štembera 2, Divíšek 1

Východočeský přebor žáků U 13:

BVK Holice – ADFORS Basket Litomyšl

31 : 69 (8:17 17:38 25:55)

Abel 17, Pařízek 6, Špaček 4, Caletka a Potočný Jakub po 2

V odvetě 32 : 65 (6:16 18:32 21:50)

Potočný Jakub 12, Abel 7, Pařízek 5, Špaček 4, a Voborník Lukáš a Caletka po 2

TJ Jiskra Havlíčkův Brod – BVK Holice

49 : 70 (13:21 27:37 35:59)

Abel 28, Potočný Jakub 15, Špaček 14, Pařízek 8, Lukáš Voborník 4, Pamánek 1

V odvetě 32 : 111 (2:30 14:56 20:89)

Abel 31, Pařízek 26, Špaček 17, Pamánek 13, Dohnalová a Voborník Lukáš a po 12

Východočeský přebor žáků U 12:

ADFORS Basket Litomyšl – BVK Holice

27 : 56 (7:12 11:25 20:40)

Potočný 14, Urbánková 12, Abel 10, Majerík 8, Voborník Lukáš a Pařízek po 4, Welsch Matias a Abelová Liliány po 2

v odvetě 35 : 39 (13:11 18:25 26:32)

Majerík 10, Abel 9, Potočný 8, Pařízek 4, Vodák Felix 3, Urbánková a Pajer po 2, Voborník Lukáš 1

Východočeský přebor žáků U 11:

BVK Holice – Studánka Pardubice

65 : 19 (18:8 36:8 51:16)

Urbánková 27, Potočný Lukáš 12, Pajer 7, Welsch Matias, Vodák Felix a Abelová Laura po 4, Barber, Pospíšil a Blažejová po 2, Jandík Daniel 1

v odvetě 53 : 37 (6:11 23:17 37:31)

Potočný Lukáš 17, Pajer 13, Urbánková 10, Frajerová 7, Welsch Matias 4, Abelová Laura 2

Sokol Hradec Králové – BVK Holice

20 : 68 (6:20 11:36 18:48)

Bartoň 25, Pajer a Urbánková po 12, Potočný Lukáš 8, Barber 2

v odvetě 34 : 46 (9:10 20:20 26:38)

Pajer a Bartoň po 16, Urbánková 4, Potočný Lukáš, Jandík Daniel, Tomešová a Welsch Matias po 2

Turnaj přípravek U 10 v Kolíně:

BVK Holice – Wizzards Újezd 69 : 12

BVK Holice – BC Kolín 62 : 22

BVK Holice – PORG Praha 33 : 29

Umístění jednotlivých týmů v tabulkách jejich soutěží můžete sledovat na adrese <http://vco.cbf.cz/> – Východočeská basketbalová oblast (oblastní soutěže) nebo na adrese <http://www.cbf.cz/> – Česká basketbalová federace (ligové a extraligové soutěže).

Pavel Welsch

Holické listy: periodický tisk územního samosprávného celku, vydavatel město Holice. IČO 00273571, registrace MK ČR E 15598. Redakční rada: Jana Váňová, Petr Kačer, Lukáš Peška.

Sídlo redakce: Městský úřad Holice, Holubova 1, 534 01 Holice. Tel.: +420 466 741 207. E-mail: vanova@mestoholice.cz.

Grafická úprava a sazba: Reklama&tisk, Chrudim. Tisk: fronte s. r. o., Pardubice, provozovna Sezemice.

Redakce si vyhrazuje právo jazykové korekce dodaných textů a jejich redakční krácení.

Nevyžádané rukopisy se nevracejí. Vychází měsíčně. Distribuce zdarma.

Uzávěrka vydání únor 2024 je 14. ledna 2024.